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Geachte heer De Boer, 

 

 

Op 3 juli jongstleden stelde u het college van dijkgraaf en hoogheemraden schriftelijke vragen over 

de concept juridische quickscan KRW (registratienr. Corsa 23.0884551). Met deze brief voorzien wij 

in de beantwoording van uw vragen. Op de volgende pagina's vindt u de vragen, gevolgd door een 

reactie. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

namens het college van dijkgraaf en hoogheemraden, 

 

de loco- secretaris, 

 

 

 

 

G.A.M. Quak 

de vice- voorzitter, 

 

 

 

 

J.N.J.J. Beemsterboer  
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Vraag 1.  

De datum van de quickscan is 16 juni 2023.  

• In de triaalrapportage werd gemeld dat het rapport gereed was. Het triaal loopt tot 1 mei. 

Kunt u aangeven hoe het kan dat deze rapportage gedateerd is op 16 juni? Ook omdat onze 

fractie al eerder naar dit rapport heeft gevraagd voor 16 juni en u al eerder melding maakte 

van deze scan. 

• Wat zijn de wijzigingen en aanpassingen tussen de eerdere versie en de versie van 16 juni? 

Graag ontvangen wij de verschillende versies. 

 

Antwoord 

• Deze datum is verkeerd opgenomen in de triaalrapportage en dit zal gecorrigeerd worden.  

De quickscan heeft langer op zich later wachten dan gepland. We hebben u via de wekelijkse 

zending op 4 mei aangegeven dat de quickscan nog niet gereed is en dat deze in het tweede 

kwartaal wordt opgeleverd. Het doel is om een zo volledig mogelijke quickscan te krijgen en 

duidelijkheid te bieden waar ons handelingsperspectief zit. Op 16 juni is het concept 

aangepast, omdat de input van de Provincie Noord Holland was ontvangen. 

• De concepten zullen we ter inzage leggen. Op het moment dat de concepten voor u 

beschikbaar zijn (naar verwachting volgende week) krijgt u daarvan bericht. U kunt 

vervolgens contact opnemen met het bestuurssecretariaat als u de stukken wilt komen 

inzien. Normaliter is het zo dat stukken gedeeld worden met het CHI als deze ambtelijk en 

door D&H geaccordeerd zijn.  

 

Vraag 2.  

Graag willen we de quickscan nadat u het ons, volgens toezegging, heeft toegestuurd, agenderen voor 

de eerstvolgende commissievergadering na het reces. 

• We willen tijdens deze vergadering de gelegenheid krijgen om met de 

schrijvers/onderzoekers/adviseurs van deze scan in gesprek te gaan.  

• Om vervolgens met ons Algemeen Bestuur in gesprek te gaan of de inhoud van de scan niet 

leidt tot aanpassing/verscherping van onze werkwijze/uitvoering KRW, kunt u hierin 

voorzien? 

 

Antwoord 

• De definitieve versie zal vanzelfsprekend geagendeerd worden voor de commissie Water & 

Infrastructuur na vaststelling in D&H. De verantwoordelijk hoogheemraad, de heer 

Beemsterboer, zal hierover het woord voeren. Ook komt er nog een beeldvormende 

themasessie over de KaderRichtlijn Water en PPLG op 11 oktober waar deze quickscan (en 

de maatregelen en acties die mogelijk zijn) aan de orde kan komen. Zie ook de bestuurlijke 

planning die op 20 juli 2023 met u gedeeld is via de wekelijkse zending.  

• Het algemeen bestuur kan daarna vanuit de controlerende rol in gesprek gaan met het 

dagelijks bestuur over het bestuursvoorstel. Dit biedt de gelegenheid om de rapportage in 

volle breedte te bespreken en vast te stellen op welke wijze we de resultaten van de 

quickscan meenemen in onze werkwijze en welke maatregelen nodig zijn.  

  

Vraag 3.  

In de triaal rapportage geeft u aan dat er geen reden is voor aanpassing van het beleid en werkwijze 

van HHNK t.b.v. de KRW 

a. Gezien de strekking van de quickscan en de adviezen zijn we benieuwd naar uw 

argumentatie hiervoor. 

 

Antwoord 
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Zie ons antwoord op vraag 2. Nadat de quickscan in D&H besproken is, is het mogelijk om in de 

themasessie, commissievergadering en/of CHI-vergadering dit verder toe te lichten.  

 

Vraag 4.  

U heeft het rapport ter beoordeling toegestuurd aan de provincie 

a. Wat was/is de reactie van de provincie? 

b. Kunnen wij deze reactie schriftelijk ontvangen? 

c. Welke consequenties verbindt u aan de reactie van de provincie?   

 

Antwoord 

We hebben een ambtelijke vertegenwoordiger van de provincie gevraagd om mee te lezen. Dit 

betreft dus een collegiale check.  In dat kader zijn van een collega van de provincie opmerkingen 

ontvangen. Dit betreft dus geen formele reactie of een zienswijze.  De opmerkingen zijn waar 

mogelijk verwerkt in de concept juridische quickscan. De bestuurlijk portefeuillehouder 

watersystemen, de heer Beemsterboer kan dit verder toelichten in de themasessie, 

commissievergadering en/of CHI-vergadering.  

 


